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На сабору је јутрос дошло до неочекиваног преокрета и владика милешевски Филарет је
ипак смењен, сазнаје Блиц.

  

  

Сабор се синоћ разишао са начелном одлуком, на иницијативу патријарха Иринеја, да се
Филарету да још годину дана шансе да поправи стање у својој Епархији, а да се потом
изнова одлучује о његовом разрешењу.

  

Како се синоћ није гласало о предлогу већ је прихваћен без расправе, а није потписан ни
записник, група владика је јутрос инсистирала да се ипак гласа као што је пре неки дан
био случај са владиком канадским Георгијем који је такође смењен.

  

Пет-шест владика јутрос је на заседање дошло са представкама и захтевом да се још
једном размотри одлука о Филарету.

  

Како каже извор Блица из Патријаршије, они су донели и неке нове доказе који говоре о
не баш часном животу овог епископа.

  

До преокрета је дошло након јучерашњег притиска државних фунцкионера да се
Филарету 'прогледа кроз прсте'. За то су се заложили шеф СПС и министар спољних
послова Ивица Дачић и директор Србијагаса Душан Бајатовић.
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Синоћ је Сабор напрасно одлучио да се уместо смене, владики милешевском да шанса да
се поправи. Филарету је била дата година дана да исправи грешке, а након тога би се
изнова испитао његов рад и донела одлука да ли ће бити смењен или не. Данашњим
великим преокретом је то пало у воду и Филарет је дефинитивно смењен.

  

Иначе, смена Филарета била је извесна свих дана Сабора посебно јер су његови греси
већи од оног што се замера владики канадском.

  

Филарету се осим неадекватног располагања црквеним новцем и малтретрирања
свештенства, ставља на терет и блуд и разврат, а о чему су сведочили монаси из његове
Епархије. Од мртвачких глава по којима је остао упамћен у јавности током рата на
простору бивше СФРЈ у Филаретовој биографији уписан је и штрајк глађу који није
хришћански чин, на десетине дописа државним институцијама и приватницима да му
дају новац.

  

  

Ово није први пут да се политика умеша у живот Цркве, али ни када је реч о Филарету
коме се на терет ставља и политиканство. Током 2012. године милешевски Филарет
обратио се за помоћ министру полиције Ивици Дачићу. У то време била је иницијатива
медју владикама да се на сабору Филарет пензионише. До сусрета није дошло, али су
блиски сарадници Дачића приликом сусрета са врхом СПЦ пренели да им је стало до
судбине Филарета.
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Поражена група око епископа бачког Иринеја

  

Сменом владике Филарета поражена је и група владика окупљена око епископа бачког
Иринеја, а која је на Сабор 14 маја дошла са петицијом да се не разрешавају владике
канадски и милешевки.

  

Иза овог захтева владике бачког на коме је био 21 потпис заправо је био покушај пуча у
СПЦ јер је петиција првенствено требало да обори предлог црквене Владе – Синода о
сменама. Тиме и одлуке патријарха Иринеја.

  

  

Први пораз групе око бачког била је смена владике канадског Георгија када су
прегласани са 21 гласом. 

  

(Блиц)    
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